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гр. София,  27.01.2025 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Второ отделение 82 състав, 

в публично заседание на 27.01.2025 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Вената Кабурова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Цветелина Заркова, като разгледа дело номер 

9755 по описа за 2024 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 
предвид следното: 

 На поименното повикване в 10,36 ч. се явиха: 

 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ „МОСТ КОМПЮТЪРС“ ООД, редовно призован, се 

представлява от адв. М., с пълномощно по делото. 

ОТВЕТНИКЪТ ДИРЕКТОРА НА РИОСВ - С., редовно призован, се представлява от 

юрк. П., с пълномощно от днес. 

СГП, редовно призована, не изпраща представител. 

 

СТРАНИТЕ (поотделно): Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ, като съобрази липсата на процесуални пречки за разглеждане на делото в 

днешното с.з.  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

ДОКЛАДВА постъпила на 19.11.2024 г. молба от процесуалния представител на 

жалбоподателя.  

СЪДЪТ констатира, че с разпореждане от 27.11.2024 г. е разпоредил препис от 

молбата да се изпрати на административния орган, а именно РИОСВ – [населено 

място] за изпълнение и предоставяне на поисканите документи. Същото е връчено на 

служител на органа на 03.12.2024 г., към момента обаче не са постъпили каквито и да 

е било документи от административния орган.   

 

АДВ. М.: Във връзка с издадените от съда съдебни удостоверения се снабдихме с 

преписките от МОСВ, а именно заявление за продължаване на  разрешението на 

„Национална организация по оползотворяване и рециклиране на отпадъци“ АД, които 



представям  и моля да приемете с препис за ответната страна. Представям и моля да 

приемете заверен препис заявление, заедно с отбелязване на входящ номер на същото 

за продължаване на разрешението и заявление заедно с входящ номер за 

оползотворяване на отпадъци от електрооборудване. Представям и моля да приемете 

отговор от МОСВ, в който се вижда, на задната му страница, към кой момент е 

връчено, а именно на 17.10.2024 г. Същият отговор е във връзка с подадените 

заявления през 2022 г. Представям и моля да приемете препис от товарителница на 

Еконт, от която се удостоверява изпращането на заявленията за продължаване на 

разрешенията от страна на НООРО. В товарителницата ясно е отбелязано, че дата на 

разнос на документите е 03.10.2022 г. и същата услуга е с връщане на входящо номер 

приложен на същата страница. Във връзка с товарителницата представяме и моля да 

приемете и препис от общите условия на Еконт, в които ясно е посочено, че 

товарителниците и пратките са доставят в рамките на 1 работен ден, от което се 

удостоверява датата на изпращане, че същата е не по-късно от 02.10.2022 г.   

ЮРК. П.: Не възразявам да се приемат представените писмени доказателства. 

Относно доказателствените искания, които бяха поискани в молба от жалбоподателя, 

аз ги нося и ги представям и моля да ги приемете. Единствено по точка 4 не съм 

подготвила, тъй като не успях да се снабдя.  

АДВ. М.: РИОСВ е държавен орган, в който персоналното представителство от 

конкретен юрисконсулт е абсолютно ирелевантно за оперативното протичане на 

административния процес. Лошата организация и ненавременното изпълнение на 

съдебните указания не следва да бъде третирано като добросъвестно поведение на 

ответната страна. Невъзможността за представяне на документ по точка 4 следва да 

бъде заявена далеч преди днешното съдебно заседание. Наличието на допълнително 

производство на МОСВ по предписание считаме за неотносими към настоящия спор, 

тъй като в настоящия спор се оспорва предписание, във връзка с изискването на 

РИОСВ за заплащане на такса за оползотворяване на акумулаторни батерии, а другото 

производство на „Мост Компютърс“ ООД е срещу предписание, което налага 

изискване за заплащане на такса за оползотворяване на електрооборудване. Редът, 

наредбите и разрешителните на НООРО са различни и неотносими. Не считам, че 

може да се прилагат документи от други дела в настоящото производство.  

 

СЪДЪТ по доказателствата 

ОПРЕДЕЛИ: 

 ПРИЕМА представените днес писмени доказателства от процесуалния представител 

на жалбоподателя.  

ПРИЕМА представените днес писмени доказателства от процесуалния представител 

на ответника.  

 

СТРАНИТЕ (поотделно): Нямаме други доказателствени искания. 

 

СЪДЪТ НАМИРА, че спорът е изяснен от фактическа страна, поради което 

 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО 

 

АДВ. М.: Моля да отмените оспорвания акт в цялост, тъй като същият е 



незаконосъобразен поради нарушение на съдопроизводствените правила към момента 

на издаването му, както и при противоречие на материалния закон. Моля за срок за 

писмени бележки. Моля за присъждане на разноски по списък, който представям и 

моля да приемете. 

ЮРК. П.: Моля да постановите решение, с което изцяло да бъде потвърдено 

предписанието от 15.08.2024 г. като правилно и законосъобразно издадено в 

съответствие с материалния и процесуалния закон. От събраните по делото 

доказателства считам, че по безспорен начин е изяснено обстоятелството, че 

дружеството „Мост компютърс“ ООД е имало сключен договор с организация по 

оползотворяване на отпадъци, която не е имала право да извършва дейност като 

такава организация по оползотворяване в случая на негодни за употреба батерии за 

акумулатори, тъй като срокът за извършване на такава дейност, съгласно решение 

21.10.2022 г. е отнет. Правя възражение за прекомерност на адвокатското 

възнаграждение. Не претендирам разноски.  

 

СЪДЪТ предоставя на страните 7-дневен срок за писмено становище по съществото 

на спора и ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК! 

 

Протоколът изготвен в съдебно заседание, което приключи в 10,56 ч. 

       

СЪДИЯ: 

                                              СЕКРЕТАР: 
  
 
 


